

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Кузнецкого Округкома ВКП(б), Окрисполкома и Окрпрофсовета.

РЕДАКЦИЯ: гор. Щегловск Кузнецкого округа Квартал 10, Место 10.

РАЙОННЫЕ УПОЛНОМОЧЕННЫЕ:

Г. Ленинск, от. Топки, п. Бачат, Прокопьевский рудник и гор. Кузнецк.

Приним по делам в редакции ежедневно с 12 до 2 ч. дня, кроме дней отдыха.

Плата за объявления

За строку печати на 4-й странице 30 коп.
Объявления с цифровым выбором 40 коп.
В середине текста — 50 процентов надбавки. Объявления в рамке — 25 процентов надбавки. Срочные объявления (поступившие после 12 часов), на 20 процентов дороже. Предложение труда и утери документов — скидка 30 процентов.
ПОСТОЯННЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО СОГЛАШЕНИЮ.

Приним объявлений: в конторе газеты „Кузбасс“, (г. Щегловск, кв. 40 место 10, и в отделении — гор. Ленинск, в здании Рудоуправления, вверху.

Приним подписки: в конторе газеты „Кузбасс“ в Щегловске, в отделениях: в райцентре Кемерово, в Топках, Ленинск, Гурьевске, Бачатах, Прокопьевске и Кузнецке и во всех почтовых отделениях.

условия подписки:

С достав. { На 1 м. — р. 60 к
 { На 3 м. 1 р. 50 к
на дом. { На 6 м. 2 р. 75 к
 { На 1 г. 5 р. —

По почте. { На 1 м. — р. 55 к
 { На 3 м. 1 р. 40 к
 { На 6 м. 2 р. 60 к
 { На 1 г. 5 р. —

№ 201 (1069).

Четверг, 2-го сентября 1926 года.

№ 201 (1069).

СМОТРЯТ ЖАДНЫМИ ГЛАЗАМИ.



Группа членов второй германской делегации в поезде по пути в провинцию.

За дисциплину.

Борьба со злостными прогульщиками и сознательно расхлябанными должна быть беспощадная.

Производственная дисциплина все еще слаба.

Мы часто наблюдаем такие явления, когда рабочие или технико-административный персонал халатно относятся к исполнению своих обязанностей.

Неряшливость в выполнении заданий, недоведение их, иногда до конца, несвоевременная явка на работу или уход с нее и наконец прогулы, — вот что все еще является язвками в нашем производстве.

Такие явления, безусловно, отражаются на своевременном и полном выполнении производственных программ.

У нас, в каменноугольной промышленности, на рудниках часто из-за прогулов или из-за других, указанных нами явлений, не выполняются месячные или поквартальные производственные программы по добыче угля.

Несмотря на ведение некоторой борьбы и даже применение жестких мер, вплоть до увольнения, эти позорные явления все еще на большее снижение не идут.

Поэтому перед партийной и профессиональными организациями, перед административными органами и нашей общественностью на очереди дня продолжает стоять невыполненная еще задача — искоренение этих явлений.

Какими способами нужно вести с ними борьбу?

В основном, способов два.

Усиление культурно-просветительной работы партийными и заводскими комитетами, поднятие культурного уровня рабочих, разъяснение всей вредности таких явлений, товарищеское воздействие самих рабочих, — вот первый способ, вот меры предупредительного характера.

Усиление репрессий, клеймение злостных прогульщиков позором в стенных и печатных газетах, объявление им товарищеского бойкота и наконец увольнение, — вот второй способ, вот меры карательного характера.

Конечно, такие явления, отражающиеся на нашей промышленности, ничуть не являются временными. Они могут и, вероятно, будут в силу многих причин (некультурности, неосознанного отношения к производству и т. д.) повторяться. Они будут и носят, если можно так выразиться, „сезонный“ характер.

Однако, это ничуть не означает того, что мы должны пойти на ослабление борьбы с ними или поддаться настроениям о не необходимости ведения этой борьбы. Ничуть не бывало. Все низовые, партийные, комсомольские и профессиональные организации совместно с административными органами должны усилить борьбу. Эта борьба с злостными прогульщиками и сознательно расхлябанными рабочими должна быть беспощадная.

К этому нас обязывают задачи социалистического строительства и призывы коммунистической партии и советской власти.

За жесткую производственную дисциплину — вот лозунг дня.

Финансово-промышленный план к 15 октября.

НОВОСИБИРСК, 31 (Саброста). ЭКОСО РСФСР установило порядок прохождения и сроков представления промышленно-финансовых планов на 1926-27 г. Местные губернские плановые органы должны построить свою работу по рассмотрению промышленно-финансовых планов промышленности губерний с таким расчетом, чтобы обеспечить представление своих заключений госплан в следующие сроки районированным областям: 1 октября с. г. представляют планы Урал, Башкирия, Крым и Северный Кавказ, 15 октября — Казакстан, Сибирь, Дальне-Восточный край и Якутская республика.

В Москву приехала делегация углекопов

Представители английских профсоюзов вновь не пожелали обсуждать вопрос о помощи бастующим. — По словам делегатов, углекопы живут очень тяжело, уже были случаи смерти от голода. — Громов вылетел из Москвы в большой перелет по странам западной Европы. — Образована комиссия для выяснения причин гибели парохода „Буревестник“. Часть команды арестована.

Причины гибели устанавливаются.

МОСКВА, 31 (РОСТА). В Ленинграде образована комиссия для срочного выяснения причин гибели „Буревестника“. Часть команды парохода арестована. Окончательно установлено, что во время аварии погибло 50 человек. 1 сентября „Буревестник“ будет поднят со дна. Идут приготовления к торжественным похоронам в братской могиле погибших военных моряков.

Представители Ген. Совета не желают разговаривать.

МОСКВА, 31 (РОСТА). Из Берлина вернулся в Москву представитель ВЦСПС, ездивший для переговоров с представителями главного совета английских профсоюзов относительно помощи бастующим английским горнякам. 31 августа приехавшие сделали доклад ВЦСПС о результатах переговоров. Переговоры не дали результатов: представители английских профсоюзов вновь не пожелали обсуждать вопрос о помощи горнякам.

В Смоленской губернии растет виноград.

МОСКВА, 31 (РОСТА). Житель гор. Смоленска Голенкин, впервые в Смоленской губернии вырастил виноград, давший вполне зрелые кисти. До сих пор, виноград севернее Курска не вызревал.

Голландская молодежь в Москве.

МОСКВА, 31 (РОСТА). Сегодня в Минск приехала делегация голландской рабочей молодежи. Из Минска делегаты выезжают в Москву.

Приехали представители английских углекопов.

МОСКВА, 31 (РОСТА). Сегодня в Москву приехала делегация бастующих английских углекопов. В числе делегатов жена секретаря союза английских углекопов Кука. Делегаты, кроме Москвы посетят Ленинград и другие крупные города Союза. Делегаты приехали, чтобы поблагодарить русских рабочих за широкую помощь, оказанную бастующим английским углекопам, а также ознакомить наших рабочих с положением углекопов. По словам делегатов углекопы живут очень тяжело, уже были случаи смерти от голода.

Небольшая авария с советским пароходом.

МОСКВА, 31 (РОСТА). Советский пароход „Буденный“, шедший из Ленинграда в Италию, в густом тумане столкнулся у берегов Англии с английским пароходом и получил пробоину. Несмотря на пробоину „Буденный“ благополучно добрался до английского порта Дувр.

Газетный „король“ в Москве.

МОСКВА, 31 (РОСТА). В Москву приехал директор американского газетного треста, объединяющего 400 газет. Цель его приезда — переговоры о покупке в Советском Союзе крупной партии древесины для изготовления газетной бумаги.

Громов в Берлине.

МОСКВА, 31 (РОСТА). Сегодня утром летчик Громов вторично вылетел из Москвы в большой перелет по странам западной Европы. Днем Громов остановился в Кенигсберге, в конце дня прилетел в Берлин.

Строятся пять пароходов для перевозки нефти.

МОСКВА, 31 (РОСТА). В Ленинграде, Николаеве, а также во Франции на судостроительных заводах строятся пять морских пароходов для перевозки нефти, заказанных нефтесиндикатом Советского Союза.

Бельгийская делегация и Ленсбери в Кронштадте.

МОСКВА, 29 (РОСТА). 28 августа, днем в Кронштадте состоялся громадный митинг рабочих и моряков Балтийского флота, на котором с речами выступили члены бельгийской делегации, а также член английской рабочей партии Ленсбери. Вечером бельгийцы и Ленсбери уехали за границу.

Революционные войска нанесли поражение войскам У-Пей-Фу.

В Марокко идут оживленные стычки между повстанцами и французскими, испанскими войсками. — В Шанхае состоялась громадная демонстрация китайских рабочих против японцев.

Наступление революционной армии приостановлено.

МОСКВА, 31 (РОСТА). В южно-китайского революционного правительства, находящегося в Кантоне, нанесли поражение войскам У-Пей-Фу и взорвали в тылу войск У-Пей-Фу железнодорожный мост. Народная армия, отступившая от Пекина, остановилась в провинции Шань-Си, где будет реорганизована и укреплена. Наступление войск Чжан-Цзо-Лина и У-Пей-Фу против народной армии прекратилось.

Стычки в Марокко продолжаются.

МОСКВА, 31 (РОСТА). В Марокко идут оживленные стычки между повстанцами и французскими, испанскими войсками. Французы бомбардируют при помощи аэропланов восставшие деревни,

Парламент продлил чрезвычайные полномочия министрам.

Депутаты-члены рабочей партии протестовали против продления. МОСКВА, 31 (РОСТА). С первых дней забастовки английских углекопов парламент дал английскому правительству чрезвычайные полномочия для того, чтобы облегчить борьбу с забастовщиками. Срок этих полномочий, в настоящее время истек. 30 августа парламент обсуждал вопрос о продолжении чрезвычайных полномочий. Заседание парламента проходило очень бурно. Депутаты — члены рабочей партии протестовали против продления и делали резкие замечания по адресу министров. Несмотря на это парламент, большинством голосов, продлил чрезвычайные полномочия правительства еще на один месяц.

Китайские рабочие против японских предпринимателей.

Демонстранты с большим трудом были рассеяны полицией.

Рабочие готовятся к трехдневной общей забастовке.

МОСКВА, 31 (РОСТА). В Шанхае состоялась громадная демонстрация китайских рабочих против японцев. Демонстранты с большим трудом были рассеяны полицией. Демонстрация вызвана тем, что в Шанхае большинство фабрик принадлежит японцам, беспощадно эксплуатирующим рабочих. Шанхайские рабочие готовятся к трехдневной общей забастовке в знак протеста против действий японцев-предпринимателей.

